

г. Ленинград

16 июля 1960
Газета № 1960

3 Новый театральный

Необычно рано в этом году открылся новый сезон в Театре музыкальной комедии. Вчера зрители увидели один из лучших спектаклей театра — оперетту заслуженного деятеля искусств РСФСР Ю. Милютиня «Поцелуй Чаниты».

Ближайшей премьерой будет оперетта Н. Минха «Крылатый почтальон», рассказывающая о худо-жественной самодеятельности.

Ленинградцам, уехавшим по зову партии на целину, посвятили свою оперетту «Шумит пшеница золотая» композиторы Д. Прицкер и Б. Киянов.

В новом театральном сезоне зрители увидят никогда не шедшую на советской сцене оперетту Ж. Оффенбаха «Браконьеры» и другие новые спектакли.